

Голос времени

Вторник, 7 марта, 2000 год

№19 (6053)

ИНДЕКС
5-4022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником, дорогие женщины!

Милые женщины!

В Международный женский день, символизирующий начало весны, обновление природы, позвольте поздравить вас с праздником! С вашим именем, наши дорогие матери и жены, сестры и дочери, наши славные хранительницы семейного очага, связано все самое доброе, светлое и красивое. С вами связаны надежды на мир и благополучие. Мы верим в вашу мудрость, здравый смысл, доброту и милосердие. Милые женщины, что бы ни было вокруг вас: бури или холодная одинокая тишина, пусть в вашей душе всегда будет покойно и светло.

Здоровья вам, терпения, мира и благополучия в ваших семьях.

Пусть праздник Весны, Красоты, Любви исполнит все ваши желания и подарит радостное настроение.

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.



Дорогие женщины Новопавловска! В этот весенний день от всей души поздравляю вас с праздником! Будьте всегда любимыми, молодыми и красивыми, удачливыми во всех делах. Здоровья и счастья вам и вашим близким. Пусть будет мир на земле и согласие в каждом доме.

Владимир Кузнецов,
глава администрации
г. Новопавловска.

Дорогие наши женщины! Пусть в вашей жизни будет много радости, а в душе - праздника. Пусть в домах будут счастье, уют, добро и тепло. Будьте всегда здоровы и любимы. Пусть цветы и подарки дарят вам не только по праздникам, а всегда!

Виктор Медведев, директор пищекомбината "Кировский" и весь коллектив мужчин.

Милые женщины! От всего сердца поздравляем вас с праздником весны. Счастья вам, любви, здоровья, благополучия, мира и достатка в ваших домах, а в сердцах - вечной любви. Пусть вы всегда будете окружены заботой, любовью и вниманием нас, мужчин. Мужской коллектив ООО "Соната".

Все цветы - для вас!

Негешевы нынче главные атрибуты женского праздника - цветы. Букетик гвоздик на рынке Новопавловска стоит 50 рублей, а одна излюбленная и почитаемая всеми женщинами королева цветов роза - и того дороже.

А так хочется в этот весенний праздничный день подарить всем женщинам цветы - символ молодости и красоты, женственности и обаяния, символ самой жизни. Мечты сбываются...

Сегодня все цветы
для вас.

Милые женщины!

Наши милые, очаровательные женщины! От имени мужского коллектива сердечно поздравляю Вас с праздником весны, Днем 8 марта! Желаем вам, родные, море счастья и добра, здоровья, радости, тепла! Сегодня, завтра и всегда! Сергей Стародубцев, начальник Новопавловского РУС

Радости, счастья, здоровья нашим неутомимым труженицам - женщинам-фермерам, работницам сельхозпредприятий района. Поздравляю вас с праздником 8 Марта, восхищаюсь вашей жизнестойкостью и оптимизмом, выражаю вам искреннюю благодарность за труд.

Виталий Зиборов,
председатель совета
АФХ "Кировская".

Завтра замечательный праздник, Международный женский день. От имени мужчин предприятия и себя лично поздравляю женщин нашего коллектива с этим прекрасным весенним праздником! Пусть все у вас будет замечательно, пусть горе и беда обойдут ваш дом стороной, а радость и удача сопутствуют вам всегда.

Василий Дмитриенко, директор КПП "Кировский".

С праздником весны поздравляю всех женщин Кировского ТМО, работающих и пенсионеров, сотрудниц аптек, фонда обязательного страхования, филиала страховой компании, а также всех пациенток наших больниц! Как врач желаю вам здоровья, как мужчина - большого личного счастья. Пусть в ваших сердцах всегда цветет весна!

Анатолий Сухин,
главный врач Кировского ТМО.

Поздравляем с женским праздником милых и обязательных женщин Кировского РОВД. Вас немного, и каждая неповторима! Желаем всем личного счастья, семейного благополучия и домашнего тепла, удачи и успеха. Оставайтесь всегда красивыми, желанными и молодыми!

Мужской коллектив Кировского РОВД.

Дорогие, милые, обязательные представительницы прекрасного пола налоговой полиции и инспекции! С праздником весны вас, хранительницы семейного очага, будьте здоровы, счастливы и, главное, любимы.

Василий Курилов, начальник МРО налоговой полиции.

Всех женщин нашего управления, милых и заботливых, поздравляю с праздником весеннего обновления природы! Здоровья вам и вашим близким, удачи, успеха, семейного счастья.

Владимир Чирсков, начальник Управления оросительных систем.

Дорогие женщины города Новопавловска, женщины-предприниматели, торгующие и работающие на казачьем рынке! От чистого сердца поздравляю вас от имени казаков городского Новопавловского казачьего правления и администрации казачьего рынка с Днем 8 Марта! Желаю вам много радости, солнца, цветов, улыбок и крепкого здоровья! Желаю любви, счастья, благополучия в семьях, удачи.

Алексей Касьянов, кошевой старшина, директор рынка.

Дорогие наши женщины, работницы аптек и здравоохранения района! Ваш опыт, знания и добрые сердца помогают преодолевать недуг многим кировчанам. Пусть ваша жизнь, милые коллеги, будет наполнена добром, счастьем и верой в лучшее завтра. Семейного благополучия вам и согласия.

Александр Туличенко, директор ГУП "Центральная районная аптека №28".

Искренне, от всей души поздравляем с прекрасным весенним праздником таких же прекрасных женщин нашего предприятия. Желаем вам, дорогие, здоровья, счастья, добра, успехов во всех делах. Пусть в жизни вам сопутствует удача, мечты сбываются, желания осуществляются.

Администрация, коллектив мужчин АОТ "Новопавловскрайгаз".

Если погоду делают женщины,
то хорошую погоду -
женщины счастливые.

Мужчины - Женщинам

Владимир Федорович КУЗНЕЦОВ
- мэр Новопапловска.

- Для меня идеал женщины заключен в ее первоначальном предназначении - быть матерью. И заменить это не могут ни друзья, ни карьера, ни увлечения. Ну и, конечно, женщина внешне и внутренне должна отличаться от мужчин, а то порою они курят и выпивают наравне с нами. Не надо этого! Оставайтесь женщинами: беззащитными и хрупкими, а мы, мужчины, будем вашими верными спутниками в жизни, будем брать на свои плечи основное бремя забот, будем защитниками семьи.

Желаю вам, милые, вечной молодости и красоты.

Алексей Васильевич ПОРКУЯНОВ, директор Новопапловской гимназии № 1.

- По-моему, женщина должна сочетать в себе ум и красоту. И то, и другое в отдельности лишено смысла. Придите к нам в гимназию и вы убедитесь, что у нас самые красивые женщины города. А уж какие они умницы!

На мой взгляд, женщина должна быть прежде всего хорошей матерью: доброй, заботливой.

Я хочу пожелать всем женщинам - здоровья, счастья, чтобы они никогда не знали горя и, конечно, были любимы. Ведь женщина это такое создание, которое без нашей мужской любви просто зачахнет.

Иван Михайлович АКСЕНОВ, член Союза писателей России.

- Моя жена, Полина Васильевна, всегда для меня была настоящей поддержкой и опорой в жизни. Она - первый критик моих творческих начинаний. Она всегда больше меня болеет душой за издание моих книг. Для меня именно она идеал женщины, жены, матери.

Всем представительницам прекрасного пола желаю здоровья, энергии и долгих лет жизни. И пусть слова звучат избитыми фразами, но в них то, что действительно важно и необходимо.

Записала Светлана МАСЛЮКОВА.



Дорогой! Я всегда мечтала иметь в своей домашней видеотеке "Жестокое ангела".

В конце января этого года Антонине Игнатьевне Борисенко (она на снимке) исполнилось 40. Интересный факт: 25 лет из них она отдала животноводству. И сейчас продолжает работать дояркой родильного отделения молочно-товарного комплекса в колхозе "Нива". Заведующий МТК Ю.П. Крысин похвально отзывается о своей работнице: знающая свое дело, добросовестная, трудолюбивая. За прошлый год надоила от каждой фуражной коровы по 3773 килограмма молока.

В родильном отделении комплекса своя специфика работы. Все тонкости ее Антонине Игнатьевне известны не понаслышке. В 15 лет, еще девочкой, пришла она работать на колхозную ферму дояркой, закончив 8 классов. Начала свою раннюю трудовую деятельность на той же ферме, где дояркой работала ее мать, уважаемая в коллективе животноводов Ирина Федоровна Куприянова. А чуть позже пришла к ней и старшая сестра, Вален-

Вот она, женская доля

тина. В таком составе и работали они вместе не один год - мать и две дочери. Несмотря на нелегкий труд, Антонина находила время и для дальнейшей учебы, получила среднее образование.

- Я с детства видела, - говорит Антонина Игнатьевна, - как нелегко приходится моим родителям, простым рабочим людям, зарабатывать на жизнь, чтобы прокормить нас, троих детей. Поэтому мое решение пойти работать на ферму было осознанным. Конечно, хотелось дальше учиться, стать специалистом животноводства. Но, увы. Рано вышла замуж, набраником моим стал Валерий Борисенко. Теперь у нас трое детей. Старший, Анатолий, после службы в армии получил, как и отец, шоферскую специальность, а вот работать негде. Другой сыночек наш служит в погранвойсках, за него спокойны - пишет, что все у него нормально. Катенька учится в шестом классе. Правда, мне нелегко работаю одна - муж болен, находится дома. В колхозе наличных денег не дождешься,



если и беру какую-то продукцию, то приходится "раскошелиться" - цены на нее высокие. Наверное, заметили надпись на воротах дом продается. Сидели мы как-то с мужем, говорили о житье-бытье: что дальше делать, Толик остался без дела, а там и Вовка вернется из армии, дочка растет. Решили: если продадим дом, в Горьковскую область уедем, может там "повезет", на моей родине, где я родилась.

И так долго беседовали мы с Антониной Игнатьевной. Чувствовалось: жалко ей расставаться с Новопапловском, где прожила 38 лет, ставшими для нее родными колхозом и фермой, своими коллегами по работе. Ко всему сказанному добавлю: хорошая семья Борисенко проживает в городе и так хочется, чтобы проблемы у нее решились. Уверен, такие замечательные труженики, как Антонина Игнатьевна и Валерий Владимирович, несомненно, будут востребованы везде.

С праздником Вас Антонина Игнатьевна!
Николай НИКОЛАЕВ.

"Березке" - 20 лет

Жо она по-прежнему молода, полна творческих сил и доброты начинаний.

В детском саду "Березка" я была еще ребенком. Вновь попала я сюда спустя многие годы на двадцатилетний юбилей коллектива. Здесь так же светло и уютно, только детские стульчики, на которые рассаживали гостей, кажется, стали меньше прежних. Но я то знаю, что это заблуждение: они остались такими же, просто мы выросли, а в "Березку" пришли новые поколения малышей.

За 20 лет существования в детском саду было 20 выпусков. Самые первые из выпускников тоже стали чьими-то родителями и привели в сад теперь уже своих детей. Потому что они знают: в "Березке" особый подход к детям, к их воспитанию и обучению, здесь творческий коллектив воспитателей во главе с заведующей Галиной Александровной Дмитриенко. Она, как сказала О.И. Шаповалова, заведующая отделом образования, - "педагог по призванию с незаурядными способностями и знанием детской психологии". Именно ей и еще трем работницам детского сада: Н.С. Саутиной, В.И. Гура, Г.И. Игнатьенко - были вручены почетные грамоты отдела образования за высокий профессионализм, творчество и любовь к детям.

Служу детям и воспитателям!" - с готовностью ответила Галина Александровна, выказав главный девиз своей жизни.

Сейчас в "Березке" 135 детей, которые находятся под чутким вниманием 35 сотрудников. Пять воспитателей детского сада имеют высшую квалификационную категорию, семь - первую. Из поколения к поколению передаются здесь педагогическое мастерство и опыт. Именно поэтому в коллективе помнят и чтят педагогов, которые уже ушли на заслуженный отдых: Е.П. Серенко, М.С. Беликову, А.И. Романчук, А.П. Сергиенко. Особые слова благодарности прозвучали в адрес Лидии Алексеевны Синчиной - первой заведующей "Березки", а сейчас ведущего воспитателя. Она по-прежнему полна сил и молодая душой.

Как положено, гости пришли на юбилей не с пустыми руками. Учредители, горрадиминистрация и отдел образования подарили видеомagneтoфон и деньги. Районная администрация по

такому случаю вручила юбилярам 1,5 тысячи рублей. Не покидающие "Березку" спонсоры (КНП "Кировский", НГДУ, нефтебаза, горалектросети, коммунаш и другие) тоже привезли с собой подарки: кто чайный сервиз, кто новые лампы, кто лампы. Родители нынешних воспитанников подарили коллективу детского сада фотоаппарат, который пришелся очень кстати. Чувствовалось, что у гостей, пришедших на торжество, не формальное отношение к "Березке", как к какому-то детскому учреждению, а отношение хозяйское, трогательное и теплое.

20 лет - это всего лишь юность. Впереди у "Березки" долгие годы творческого роста.

Светлана МАСЛЮКОВА.

Анекдот в тему

Гостья принесла маленькому Вовочке подарок.
Вовочка сказал:
- Спасибо, тетя!
- Не за что!
- Вот и я тоже говорю - не за что, а мама все равно велит благодарить!

Самая образованная женщина в Древней Руси

Ею считается знаменитая княгиня Ольга, жена погибшего князя Игоря.

В середине X века на Руси не было учебных заведений, как сейчас. И Ольга никогда не была студенткой ни одного из них. И тем не менее, веками ткалось кружево преданий о княгине Ольге, как о деятельной, мудрой, образованной, решительной правительнице и защитнице земли русской. Она провела первую в истории Руси налоговую реформу, стремилась к международному признанию Киевской руси без применения силы. Невероятно, но факт: Русь в период ее правления не воевала ни с одним из соседних государств.

Современники называли Ольгу мудрейшей из женщин.

Победила Елена Катович

Учитель года Старополя - 2000. В Кировском районе им стала учитель истории общеобразовательной школы № 10 села Орловки Елена Владимировна Катович.

Но это потом. А сначала шестерым претендентам на звание лучшего учителя предстояло пройти несколько этапов серьезного конкурса, который оценивало не менее серьезных жюри. Среди почетных гостей конкурса были заместитель главы Кировской райадминистрации Л.П. Стехова и заведующий отделом культуры В.А. Агарков. А поддержать своих конкурсантов пришли их коллеги-педагоги, ученики и главы сельских администраций. Они же, кстати, для своих участников конкурса учредили денежные призы по 500 рублей независимо от основного конкурсного вознаграждения, (1300 рублей - за первое место).

Конкурсная программа была очень насыщена и разнообразна. В первой номинации - самопрезентации - участники представили свое творческое лицо, свой взгляд на мир и прежде всего на обучение и воспитание. Все! и Лариса Шилина, и Алла Вавилова, и Елена Катович, и Марина Денисова, и Татьяна Мирошниченко, и единственный из конкурсантов мужчины - Сергей Конопаленко - оказались серьезно подготовленными и артистичными. Они не только умно и с толком говорили, но еще и пели, и даже танцевали, чем напротив развели представление об учителе, как о человеке чрезмерно скромном и непростоительно закомплексованном.

А уж как они умеют находить выход из сложных педагогических и психологических ситуаций! В этом, поверьте, им нет равных. Кстати, все участники конкурса - молодые педагоги. Но это ничуть не помешало им грамотно отвечать на каверзные вопросы и доказать строгую жажду, что для каждого из них быть учителем - призвание, что своим примером, своей любовью к детям они ведут их "через тернии к звездам". И у каждого из них путь к душе ребенка свой, выстраданный, у каждого своя педагогическая философия.

Завершающим этапом и, пожалуй, самым сложным стал урок, который конкурсанты провели в незнакомом классе. Вот где личное общение и опыт стали "спасательным кругом" для педагогов. Но минуты урока пролетели, а с ними и волнения, остался лишь вопрос: кто же из шестерых участников конкурса будет победителем? Ответ мы уже знаем: Елена Катович. Ей - первая премия конкурса и наши поздравления. Следующий этап - краевой конкурс, в котором Елена примет участие. Пожелаем ей удачи!

Светлана НИКОЛАЕВА.

- ☛ Почему вы, девушки, богатых любите?
- ☛ Только женские руки могут так нежно уложить... асфальт.
- ☛ Жена друга всегда симпатичнее, чем друг жены.
- ☛ Хорошая жена всегда согреет. Не жизнь, так суп.
- ☛ Лучшая женщина - та, что заставляет забыть об идеальной.
- ☛ Сердце девушки проще открыть ключом от "Мерседеса".
- ☛ Все, что делается женщиной, делается ради мужчины или вопреки ему.

УЛЫБИТЕСЬ



Если "Дюймовочка" - одно из самых старейших в городе Новопавловске дошкольных образовательных учреждений. Его небольшое здание с виду совсем не похоже на сказочный домик для малышек, но стоит зайти внутрь - и вы оказываетесь в мире, где все подчинено особым законам. Законам доброты и

ежедневного познания окружающего мира. А еще здесь есть заботливые нянечки, строгие воспитатели и много-много интересных, веселых игр. Сегодня, к примеру, у наших малышек дискотека...

Любовь ГРИГОРЯН,
заведующая ДОУ № 1 "Дюймовочка".

Наш праздник

После выхода в свет известного постановления о повышении цен на спиртное и переоценке в магазинах уже имеющейся спиртной наличности, я подозревала, что на радость женщинам их праздник пройдет под знаком трезвости и укрепления семьи. Эту же международный день бесконечного женского счастья, до края наполненный безалкогольным соком.

Своими радостными надеждами я поделилась с подружкой, на что она, к моему удивлению, возмутилась: "Единственный женский праздник в году - и без бутылочки! Да ты с ума сошла!"

- И действительно, - подумала я, - мужчины находят повод для праздника гораздо чаще нас: день рождения друга, день рождения жены друга, просто хорошее настроение. Неужели мы, женщины, хотя бы раз в году не можем позволить себе настоящий праздник?

Первое, что я сделала, купила у "Кума" коктейль "Три апельсина", потом обзавонила своих подружек, пригласив их на праздничный ужин. Они с радостью согласились.

Итак, этот праздник будет для нас, таких разных и неповторимых, схожих только в одном - в принадлежности к одному непредсказуемому и великому женскому племени.

Ведь недаром говорят: мужчина велик в веках, но каждая частичка его величия выросла все-таки из женщины.

Лана ОСТОРОЖНАЯ.

И румяна, и кругла

Около 80 % женщины генетически предрасположены к тому, чтобы накапливать жировые отложения на бедрах и животе. Ученые считают, что таким образом организм делает запас для возможной беременности. В случае голода у женщины всегда будет где запастись энергией, чтобы поддержать развивающийся зародыш или выкормить ребенка.

Это любопытно

У женщины - все сердце, даже голова.

Жан Поль, немецкий писатель

Женский инстинкт стоит прозорливости великих людей.

Оноре де Бальзак

Так распорядилась судьба

Анна Федоровна Коновалова, ветерану войны и труда, исполнилось 75. За плечами нелегкая жизнь. В 1942 году шестнадцатилетней девушкой копала она противотанковые рвы под Сталинградом (сама родом оттуда). Надо ли говорить, как нелегко приходилось Аннушке и ее подружкам выполнять тяжелую мужскую работу. Но это нужно было для фронта, для победы. В том же году по направлению военкомата попала в полевую хлебопекарню, где выполняла тоже далеко не легкое дело: носила воду, рубила дрова, разгружала мешки с мукой. Сделав пекарей и их помощников, около 50 человек, старались вовремя выпекать хлеб, который отправляли нашим солдатам.

Вспоминает Анна Федоровна, как однажды, когда они в сарае разгружали автомашину с мукой, немцы начали бомбежку. Всех семерых привалило. Благо, живы остались, но без госпиталя не обошлось. Коновалова попала туда с сотрясением головного мозга и поврежденной рукой. Был и такой случай, когда несколько девушек-пекарей повесили немцы - жестили фашисты нам как только могли. Все годы войны провела Анна Федоровна рядом с липней фронтом, своим скромным незаметным трудом приближала Победу.

Рано осталась без матери - 10 января 1942 года Наталья Федоровна стояла в очереди за хлебом, а тут в небе появились фашистские стервятники и начали бомбежку, кое-как добралась домой, а наутро уже не встала - остановилось больное сердце. Весь израненный, искалеченный вернулся с фронта отец, Федор Андреевич, проработавший в мирное время кузнецом в железнодорожном депо, а в 1987 году и он ушел из жизни. Рано пришлось начинать самостоятельную жизнь их старшей дочери Анне. Но вопреки всем невзгодам, которые преподнесла ей судьба, она выстояла, воспитала двух детей, пережила внезапную смерть своего мужа.

Сейчас Анна Федоровна Коновалова проживает в городе Новопавловске. Уважают ее люди, при встрече приветливо с нею здороваются. Она участник Великой Отечественной войны, инвалид второй группы, имеет заслуженные награды - орден Отечественной войны II степени, медаль "За оборону Сталинграда", множество юбилейных медалей, в том числе и маршала Г.К. Жукова. Несмотря на пенсионный возраст, Анна Федоровна активно участвует в общественной жизни городской ветеранской организации. Увидев впервые эту добродушную, приветливую женщину, сразу и не представишь себе, сколько она перенесла и пережила. И все это ради мирной жизни, для нас с вами, для наших детей и внуков.

Николай КИРЬЯНОВ.



Заметки со схода граждан

Что дает местное самоуправление

В этом году мне довелось присутствовать на многих сходах граждан муниципальных образований района, но впервые услышала такой обстоятельный доклад главы администрации о проделанной работе, какой сделал Владимир Федорович Кузнецов для жителей Новопавловска. Об этом говорил в своем выступлении и ветеран Г. Кудрявцев. Очень жаль, что из 30 тысяч горожан на сход пришло не более 150 человек. Может, действительно, такие отчеты перед избирателями надо проводить в выходные дни, чтоб могли в них принимать участие и работающие.

В минувшем году в бюджет города поступило 3,8 миллиона рублей. Все вопросы формирования бюджета рассматривались на Совете депутатов совместно с райфинотделом и райгосадминистрацией. Добились, наконец, "прозрачности" бюджета.

Как же использовались полученные средства?

В первую очередь надо было позаботиться о детях. На балансе администрации 9 дошкольных учреждений, а это питание детей, их содержание, текущий ремонт помещений...

На содержание дошкольных учреждений израсходовано 2,2 миллиона рублей.

Но, - считает глава администрации, - проблема обеспечения детских дошкольных учреждений стоит очень остро: выделяемые средства обеспечивают 30% нормы питания. Значит, надо искать дополнительные источники финансирования, в частности, есть интересная идея создания муниципального сельхозпредприятия. Уже сделаны первые шаги: работает подсобное городское хозяйство, в котором содержится 200 свиней, а это хорошее подспорье в обеспечении детей мясом. Решается вопрос о наделении землей сельхозназначения, и тогда будут свои овощи, фрукты и молоко.

Есть еще источник пополнения городского бюджета - увеличение числа муниципальных предприятий. Уже создано унитарное предприятие "Новопавловская мелкооптовая база № 1", ново-

павловский архитектурно-земельный отдел... Кто-то может возразить, мол, есть соответствующие районные службы. А разве здоровая конкуренция кому-то мешает?

Перешли в муниципальную собственность предприятия "Кристина", "Ритуал". Прибыль идет в городскую казну, а муниципалитет берет на себя ответственность за стабильную работу этих предприятий.

Есть еще большая статья расходов городского бюджета - благоустройство города. На эти цели истрачено 1 миллион 259 тысяч рублей.

- Куда ушли эти деньги?

- На газификацию улиц, - ответил В.Ф. Кузнецов, - на благоустройство городского парка и приобретение саженцев для озеленения, на создание проекта газопровода для поселка Терский и приобретение двух трансформаторов, труб водопроводов, изготовления урн для мусора... Проведен ямочный ремонт улиц, построены пешеходные дорожки.

В этом году решено создать нормальные условия для пешеходов: уже отгравированы тротуары по ул. Гагарина, Красная, будут начаты работы по улице Продольной.

На обустройстве инженерных сетей города (электроснабжение, водоснабжение, ремонт дорог, газификация) было израсходовано более 885 тысяч.

Под индивидуальное жилье перераспределено 104 земельных участка и выделено 10 новых. В поселках Терском и Солнечном выдается по 16 соток земли под застройку.

Как заметили горожане, уже начался ремонт остановок городских маршрутных автобусов.

- А где же сами автобусы? спрашивают жители города у своего мэра.

Ответ последовал весьма неутешительный:

- Эта проблема до сих пор не решена.

Не последовало ответа и на письменный запрос жильцов многоквартирных домов, почему так плохо отапливаются дома, что люди в них эту зиму все время

мерзнут, даже весной в квартирах очень холодно: коммунальщики выдерживают какой-то свой "температурный график", оплату же требует сполна, как за хорошее зимнее отопление.

Не последовало ответа и на вопрос, когда же будут переданы в коммунальщики так называемые теперь "ничейные" дома-многоэтажки, принадлежавшие некогда различным организациям? Хотя наутро, например в доме по улице Правды, 3 уже работали слесари коммунальщики.

- Никудышнее снабжение газом и на наших улицах! - жаловались новопавловцы.

- Чтобы обеспечить нормальную подачу газа во все части города, планируется реконструкция газовой сети; будет установлен газовой распределитель по ул. Курской, закольцованы сети в квартале "А", смонтирован газовой регулятор в квартале "Б", - успокоил людей глава.

Отвечая на вопрос жителей поселка Солнечный, В.Ф. Кузнецов сказал, что уже выделено 1,2 миллиона рублей на прокладку газопровода.

Идет весна - пора браться жителям за уборку дворов и улиц. За нарушение санитарного состояния на нерадивых хозяев составлено 67 протоколов, уже 30 человек оштрафованы. За вывоз мусора с каждого жителя города теперь будет взиматься 2,5 рубля в месяц. Озеленять город администрация намерена кленами, липами, каштанами.

О том, какую работу ведет представительный орган местного самоуправления, Совет депутатов города, рассказала депутат горсовета В.К. Волкова: на своих заседаниях депутаты рассмотрели более 200 вопросов, по которым были приняты конкретные решения. Она акцентировала внимание слушателей на проблеме воспитания детей в неблагополучных семьях, рассказала о том, как складывается демографическая ситуация в городе: на 209 браков - 218 разводов!

Житель г. Новопавловска П.Г. Годин с болью говорил о нынешнем состоянии дворца культуры города:

- Мы построили чудо - дворец, и во что его превратили?! Уже мрамор растаскивают на собственные нужды...

Сход признал работу администрации города Новопавловска удовлетворительной.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

